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QUÉ	
  TAN	
  PREPARADOS	
  ESTAMOS	
  
LOS	
  MEXICANOS	
  PARA	
  EL	
  FUTURO	
  1 

1	
  



Para usted, ¿los mexicanos planeamos a corto, mediano  
o largo plazo?  

2	
  
n=600 

38.1% 
22.3% 

30.0% 

9.6% 

A CORTO PLAZO A MEDIANO PLAZO A LARGO PLAZO NS/NC 

A CORTO PLAZO  A MEDIANO PLAZO   A LARGO PLAZO  NS/NC 

MASCULINO 39.7% 23.5% 25.7% 11.1% 

FEMENINO 36.7% 21.1% 33.9% 8.3% Se
xo

 



Y, ¿cree que estamos preparados para enfrentar 
las eventualidades?  
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n=600 

SÍ, 24.5% 

NO, 72.5% 

NS/NC , 3.0% 

SÍ NO  NS/NC 

MASCULINO 27.9% 68.4% 3.7% 

FEMENINO 21.2% 76.3% 2.5% 

Se
xo

 



CONFIANZA	
  EN	
  ASEGURADORAS	
  2 
4	
  



¿Qué tanta confianza tiene usted en las aseguradoras 
que operan en nuestro país?  
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n=600 

5.4% 

26.6% 

42.6% 

21.6% 

3.8% 
MUCHA CONFIANZA  ALGO DE CONFIANZA  POCA CONFIANZA  NADA DE CONFIANZA  NS/NC  

MUCHA CONFIANZA  ALGO DE 
CONFIANZA  POCA CONFIANZA   NADA DE 

CONFIANZA  NS/NC  

MASCULINO 8.4% 26.2% 40.7% 21.3% 3.4% 

FEMENINO 2.6% 27.0% 44.3% 21.9% 4.2% Se
xo

 

32.0% 
64.2% 



Actualmente, existen en nuestro país 103 aseguradoras, 
de las cuales el 60% son extranjeras y el 40% son mexicanas, 

¿usted con quién contrataría un seguro: con una aseguradora 
extranjera o con una aseguradora mexicana?  
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n=600 

70.9% 

12.0% 
3.2% 6.7% 7.2% 

CON UNA ASEGURADORA 
MEXICANA  

CON UNA ASEGURADORA 
EXTRANJERA  

CON AMBAS   CON NINGUNA   NS/NC  

CON UNA 
ASEGURADORA 

MEXICANA  

CON UNA 
ASEGURADORA 

EXTRANJERA  
CON AMBAS   CON NINGUNA    NS/NC  

MASCULINO 69.3% 14.6% 5.2% 5.0% 5.9% 

FEMENINO 72.4% 9.6% 1.4% 8.4% 8.2% Se
xo

 



MEXICANOS	
  CON	
  SEGURO	
  3 
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El seguro es un contrato de buena fe, es decir,  la aseguradora 
acepta cubrir los riesgos del asegurado a cambio del pago 

de una cuota por cierto periodo de tiempo. ¿Usted cuenta 
con algún seguro?  
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n=600 

SÍ, 32.0% 

NO, 67.4% 

NS/NC , 0.6% 

SÍ NO  NS/NC 

MASCULINO 36.8% 62.4% 0.8% 

FEMENINO 27.6% 72.0% 0.4% 

Se
xo

 



¿Con qué tipo de seguro cuenta usted?*  
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n=186 

32.5% 

29.2% 

11.5% 

4.8% 

4.2% 

3.8% 

3.5% 

1.8% 

1.7% 

4.7% 

2.3% 

DE AUTO 

DE VIDA 

DE GASTOS MEDICOS MAYORES 

DE CASA 

FACULTATIVO (ENFERMEDADES) 

DE PENSIONES 

DE ACCIDENTES 

DE DECESOS 

SEGURO POPULAR 

OTRO 

NS/NC 

*Esta pregunta sólo la respondieron quienes dijeron tener algún seguro. 



¿Con qué tipo de seguro cuenta usted?* 

10	
  
n=186 

DE AUTO DE VIDA DE GASTOS MÉDICOS 
MAYORES DE CASA FACULTATIVO 

(ENFERMEDADES) 

MASCULINO 36.1% 27.2% 9.5% 4.3% 2.0% 

FEMENINO 
 27.6% 32.0% 14.2% 5.5% 7.4% Se

xo
 

DE PENSIONES DE ACCIDENTES DE DECESOS SEGURO POPULAR OTRO NS/NC 

MASCULINO 4.8% 4.7% 3.1% 1.6% 6.2% 0.6% 

FEMENINO 
 2.4% 1.8% 0.0% 1.9% 2.7% 4.4% Se

xo
 

*Esta pregunta sólo la respondieron quienes dijeron tener algún seguro. 



Y, el seguro o seguros que tiene usted, ¿son de una institución 
bancaria como Banamex o Bancomer o son de una 

Aseguradora como Metlife o AXXA?*  
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n=186 

38.1% 
22.3% 

30.0% 

9.6% 

ES DE UNA INSTITUCIÓN BANCARIA  ES DE UNA ASEGURADORA  AMBOS   NS/NC  

ES DE UNA INSTITUCIÓN 
BANCARIA  

ES DE UNA 
ASEGURADORA  AMBOS   NS/NC  

MASCULINO 31.0% 42.9% 4.4% 21.7% 

FEMENINO 18.0% 51.1% 3.0% 27.9% Se
xo

 

*Esta pregunta sólo la respondieron quienes dijeron tener algún seguro. 



A partir de septiembre de este año es obligatorio el seguro de 
responsabilidad civil por daños a terceros para los autos que 

circulen por carreteras federales. ¿Usted cree que debería ser  
obligatorio  también para los autos que circulen en ciudad ?  

12	
  
n=600 

SÍ, 83.8% 

NO, 13.2% NS/NC , 3.0% 

SÍ NO  NS/NC 

MASCULINO 82.8% 13.5% 3.7% 

FEMENINO 84.8% 12.9% 2.3% 

Se
xo

 



En cifras de 2013, sólo 7 de cada 100 ciudadanos en el país 
cuenta con un seguro de vida, ¿por qué razón cree usted que las 

personas no adquieren un seguro de vida?  
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n=600 

47.4% 

20.2% 

9.1% 

6.1% 

3.8% 

3.5% 

1.3% 

2.5% 

6.1% 

PORQUE LOS SEGUROS SON MUY CAROS 

PORQUE NO CONFIAN EN LAS ASEGURADORAS 

PORQUE NO LES PREOCUPA EL FUTURO 

PORQUE NO SABEN QUE HAY SEGUROS DE VIDA 

PORQUE NO TOMAN PRECAUCIONES PARA DEJAR AMPARADA 
A SU FAMILIA 

PORQUE NO SABEN CÓMO TRAMITAR UN SEGURO 

FALTA DE TIEMPO PARA TRAMITARLO 

OTRO 

NS/NC 



En cifras de 2013, sólo 7 de cada 100 ciudadanos en el país 
cuenta con un seguro de vida, ¿por qué razón cree usted que las 

personas no adquieren un seguro de vida?  

14	
  
n=600 

PORQUE LOS SEGUROS SON 
MUY CAROS 

PORQUE NO CONFIAN EN 
LAS ASEGURADORAS 

PORQUE NO LES PREOCUPA 
EL FUTURO 

PORQUE NO SABEN QUE 
HAY SEGUROS DE VIDA 

MASCULINO 46.6% 20.2% 10.8% 5.8% 

FEMENINO 
 48.2% 20.2% 7.5% 6.4% Se

xo
 

PORQUE NO TOMAN 
PRECAUCIONES PARA 
DEJAR AMPARADA A 

SU FAMILIA 

PORQUE NO SABEN 
CÓMO TRAMITAR UN 

SEGURO 

FALTA DE TIEMPO PARA 
TRAMITARLO OTRO NS/NC 

MASCULINO 3.5% 2.8% 2.1% 2.3% 5.9% 

FEMENINO 
 4.2% 4.1% 0.6% 2.8% 6.0% 

Se
xo

 



ASEGURAR	
  ALGUNA	
  ZONA	
  
DEL	
  CUERPO	
  Y	
  MASCOTAS	
  4 
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Algunos artistas o deportistas han asegurado alguna parte 
de su cuerpo como piernas o glúteos  Si estuviera en sus 

posibilidades, ¿usted aseguraría alguna parte de su cuerpo?  

16	
  
n=600 

SÍ, 37.1% 

NO, 58.5% 

NS/NC , 4.4% 

SÍ NO  NS/NC 

MASCULINO 39.5% 57.7% 2.8% 

FEMENINO 34.9% 59.3% 5.8% 

Se
xo

 



¿Cuál?* 

17	
  
n=217 

39.0% 

19.1% 

9.7% 

6.0% 

2.8% 

1.4% 

1.1% 

0.4% 

11.3% 

4.9% 

4.3% 

PIERNAS 

MANOS 

OJOS 

BRAZOS 

CABEZA 

RIÑONES 

ROSTRO 

SENOS/PECTORALES 

TODO EL CUERPO 

OTRO 

NS/NC 

*Esta pregunta sólo la respondieron quienes dijeron que sí asegurarían alguna parte de su cuerpo. 



¿Cuál?  

18	
  
n=217 

PIERNAS MANOS OJOS BRAZOS CABEZA RIÑONES 

MASCULINO 32.3% 28.2% 6.9% 8.4% 5.5% 1.4% 

FEMENINO 
 46.1% 9.6% 12.7% 3.5% 0.0% 1.4% Se

xo
 

ROSTRO SENOS/ 
PECTORALES TODO EL CUERPO OTRO NS/NC 

MASCULINO 0.0% 0.0% 9.0% 5.7% 2.6% 

FEMENINO 
 2.3% 0.7% 13.6% 4.0% 6.1% Se

xo
 

*Esta pregunta sólo la respondieron quienes dijeron que sí asegurarían alguna parte de su cuerpo. 



Si usted tiene o tuviera una mascota, ¿la aseguraría?  

19	
  
n=600 

SÍ, 22.9% 

NO, 74.9% 

NS/NC , 2.2% 

SÍ NO  NS/NC 

MASCULINO 20.4% 76.7% 2.9% 

FEMENINO 25.2% 73.3% 1.5% 

Se
xo

 



NOTA	
  METODOLÓGICA	
  

20	
  

Universo 
 
•  Ciudadanos	
  mayores	
   de	
   18	
   años	
   que	
   residen	
   la	
   República	
  Mexicana	
   y	
   cuentan	
   con	
   línea	
   telefónica	
   en	
   su	
  
hogar.	
  

Técnica de levantamiento 
	
  
•  Encuesta	
  telefónica	
  realizada	
  el	
  	
  3	
  de	
  octubre	
  de	
  2014.	
  

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se	
   diseñó	
   una	
   muestra	
   de	
   600	
   encuestas,	
   distribuidas	
   en	
   los	
   32	
   estados	
   del	
   país	
   para	
   mantener	
   tanto	
  
proporcionalidad	
  como	
  dispersión	
  ópMmas.	
  Con	
  un	
  nivel	
  de	
  confianza	
  de	
  95%,	
  el	
  error	
  	
  teórico	
  es	
  de	
  ±3.46%	
  a	
  
nivel	
  nacional.	
  

•  Los	
  resultados	
  reportados	
  están	
  basados	
  en	
  los	
  esMmadores	
  de	
  Horvitz-­‐Thompson,	
  calibrados	
  y	
  redondeados	
  
a	
  un	
  decimal.	
  

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se	
  uMlizó	
  como	
  marco	
  de	
  muestreo	
  	
  la	
  lista	
  nominal	
  del	
  IFE,	
  actualizada	
  al	
  5	
  de	
  mayo	
  de	
  2014.	
  
•  Muestreo	
  estraMficado	
  de	
  alocación	
  proporcional	
  al	
  tamaño.	
  


